

ÓCSAI KISBÍRÓ

ÓCSA VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK LAPJA

2014. JANUÁR

- ◎ Ajándék 2014-es naptár
- ◎ Adventi Napok beszámoló
- ◎ Sikeres beruházások, fontos előrelépések - évértékelő interjú

SIKERES BERUHÁZÁSOK, FONTOS ELŐRELÉPÉSEK

Interjú a 2013-as évről

A tavalyi év a fejlesztések időszaka volt Ócsa városában, hiszen számos olyan beruházás, régóta várt, előkészített terv valósult meg, amelyre nagy igény, szükség volt a településen. Egy évvel ezelőtt beszélgetésre invitáltuk a város két vezetőjét, értékeli őket az elmúlt hónapok eseményeit. Így tettünk most is, a 2014-es év első lapszámában Bukodi Károly polgármester és Horváth Tamás alpolgármester számol be olvasóinknak az óév eredményeiről:

B.K.: Mozgalmas évet tudunk magunk mögött, hiszen 2013-ban több pályázaton sikerült nyernie a városnak, melyek segítségével fontos területeken értünk el változásokat, előrelépést. Ha időrendbe szeretnénk tenni az eseményeket, akkor legelőször a közbiztonság fejlesztéséről szólnék, hiszen 2013. elején átadtuk az Ócsai Rendőrőrst. Február 15-től 19 rendőr kezdte meg a munkát nálunk és a két szomszédos településen, Bugyin és Alsónémedin. Irodákat alakítottunk ki, berendezéseket vásároltunk és elindult a robotzsaru program. Nemcsak a rendőrőrs létrehozásával, hanem a térfigyelő kamerarendszer kiépítésével is hangsúlyt fektettünk a tavalyi évben arra, hogy a helyi lakosok úgy érezzék, egy biztonságos városban élnek. Több, mint 8 millió forintos költségen alakítottuk ki a rendszert, a központi monitoring állomás az őrön található, a figyelő kamerák pedig 8 forgalmas ponton lettek felszerelve városszerte.

Haladjunk tovább időben: tavasszal ismét figyelmet kaptak a közterületek útburkolatai. Uniós támogatással burkolatcsere történt a 4604-es úton, a városhatáron belül közel 200 kátyú, repedés tűnt el az utakról 800 m²-en. A járdaépítési pályázat sikerét pedig mutatja, hogy elindítása óta kétszeresére nőtt a jelentkezők száma. Alpolgármester úr, mekkora szakaszon cserélődtek ki a járdák önkormányzati támogatással?

H.T.: 2282 méter járda épült Ócsán az elmúlt két évben a program keretében. A legutóbbi pályázatra december végéig lehetett jelentkezni, azok, akiket nyertesnek hirdetünk idén tavasszal végezhetik el a munkálatokat. Ezzel a programmal szeretnénk segítséget nyújtani mindazoknak, akik háza előtt nincs vagy járhatatlan, balesetveszélyes a burkolat. Kiemelten támogatunk olyan ingatlanokat, ahol jelentős gyalogos forgalom bonyolódik, illetve azon jelentkezőket, akik szomszédaikkal összefogva együtt pályáznak, ezáltal nagyobb egybefüggő járdaszakaszt tudnak megépíteni. Az önkormányzat kifizeti az alapanyagok költségeit, a keletkezett építési törmelékek elszállítását, a jelentkezők pedig a kivitelezést vállalják. Mivel az érdeklődés igen nagy, ezért ősszel tervezzük a pályázat folytatását.

Egy éve szóba került a konszolidáció, az önkormányzat adósságállományának állam általi átvállalása. Mekkora hitelállománytól "szabadult meg" a város, illetve egy



tavaly ősszel megalkotott kormányrendelet szerint valóban törlik-e az összes fennálló hitelt február végéig?

H.T.: Szeretném újra hangsúlyozni, hogy az önkormányzatok adósságszpirálja a szocialista országvezetés helytelen koncepciója, irányítása miatt és alatt alakult ki. 2010-ben az önkormányzati rendszer gyakorlatilag a csőd szélén állt, elkerülhetetlen volt tehát az átalakítás, a segítségnyújtás. Éveken keresztül szó szerint minden település, mi is nyögött a terhek alatt. Hatalmas előrelépést tett a jobboldali kormány azzal, hogy egy háromlépcsős rendszerben átvállalja az önkormányzatok hiteleit. Az 5000 fő feletti települések adósságát 40-70 százalék között fizették ki, sokszori közbenjárás eredményeként nekünk sikerült a maximális eredményt, azaz 70 százalékot elérnünk. Bízom benne, hogy sikerrel zárulnak az előttünk álló tárgyalások is, így nem hiteltörlesztésre kell majd kell költenünk, hanem jóval könnyebben tudunk gazdálkodni a különböző pályázatokhoz szükséges önerő terén.

Polgármester úr, folytassuk az imént elkezdett sort a Manóvár Bölcsőde megépítésével és a Baross utcai óvoda felújításával, hiszen mindkét építkezés az Ócsán élő kisgyermekes szülők legnagyobb örömeire, őket segítve, szolgálva realizálódott.

B.K.: Ezek a beruházások valóban nagy horderejűek, anyagi szempontból és fontosságukat tekintve is. Nem sok város mutathatja fel, hogy ugyanabban az évben két modern, európai színvonalú nevelési intézménnyel gazdagodott. A bölcsőde megvalósításával hosszú idő óta tervezett szociális fejlesztést hoztunk Ócsára. Nem mehettünk el tétlenül amellet az igény mellett, hogy nagy számban élnek a településen olyan kisgyermekes családok, ahol mindkét szülő dolgozni jár, járna, amennyiben napközben megfelelő feltételek mellett gondoskodnak gyermekeikről. Szeptemberben 24 férőhellyel, két csoporttal kezdte meg működését Ócsa első bölcsődéje, büszkéek vagyunk az impozáns épületre és a benne folyó magas színvonalú munkára, családi környezetre.



Aki ezen a környéken jár, hamar észreveszi, hogy a Napsugár óvoda helyén mintha egy másik épület állna.

B.K.: Kívül-belül megújult az óvoda intézménye, decemberben tartottuk az ünnepélyes átadást. Új homlokzat, modern konyha, három új csoportszoba és egy tornaszoba is részét képezte a 210 millió forint összeköltségű rekonstrukciónak. 60-al növeltük az emeleti helyiségekkel az óvodai férőhelyek számát ebben a minden szempontból fejlesztő, kulturált környezetben. Itt szeretném megemlíteni, hogy a Nefelejcs óvodát sem "hagytuk magára", ősszel egy multifunkcionális sportpályát építettünk az ottani udvarra, ahol biztonságos terepen focizhatnak, labdázhatnak, sorversenyezhetnek az oda járó ovisok.

Ha már a sportot említette, érezhető-e a helyi csapatok teljesítményén a városi sportpálya felújításával járó infrastrukturális fejlődés?

B.K.: Az ÓVSE elnökeként örömteli szívvel számolhatok be az ócsai sportolók nagyszerű helyezéseiről. Az egyesületben jelenleg 114 az igazolt játékosok száma, az óvodásoktól a felnőtt korosztályig sokan járnak hozzánk. Kiemelném a női labdarúgókat, akik életük első szezonjában 3. helyen zártak ősszel. Ugyanakkor az is természetes, hogy idő kell az eredmények felmutatásához. Az edzőpálya, az öltözők, a lelátó, a vizesblokk kialakítása, az új fű és a hozzá tartozó automata öntözőrendszer mind-mind közösségteremtő célt szolgálnak. Jó lenne, ha minél többen választanák az egészséges életmódot, kedvet kapnának a sportoláshoz, ahhoz hogy lejjöjjenek edzésekre vagy akár szurkolni a helyi csapatoknak a hétfégi mérkőzéseken.

Ejtsünk pár szót az Ócsai Szociális Lakópark tavaly felépült 80 házáról, hiszen ez a projekt is a 2013-as év beruházásai közé tartozik. Az újságok és a televíziók legtöbbször elferdített információkkal teli beszámolóikban mutatták be a devizahiteles családok otthonait, nyilvánvaló politikai propaganda célokat szolgálván. Alpolgármester úr, mi most a valós helyzet, hányan, milyen körülmények között laknak a Lakóparkban?

H.T.: Év végén lezárult a pályázat, tavaly 42 házba költöztek be olyan családok, akiknek az utolsó lehetőséget jelentette

ez a program. Ma újra biztonságos környezetben élhetnek, meleg szobát, ennivalót tudnak biztosítani gyermekeiknek. Ez a valóság. A média által mesterségesen generált kampánycikkekkel mi és az ott élők nem foglalkozunk. Ennél sokkal fontosabb, hogy igyekeztünk segíteni a beilleszkedésüket, bővült a helyi buszközlekedés, az ideköltözők bekerültek az önkormányzat szociális rendszerébe. A Magyar Máltai Szeretetszolgálat munkatársai – akik a helyszínen vannak nap, mint nap – minden felmerülő kérdést, problémát segítenek megválaszolni. Az ő segítségükkel van nekünk is rálátásunk a „lakóparki életre”.

Fontos a mögöttünk álló események összegzése, de ilyenkor, év elején talán még nagyobb érdeklődésre tart számot, mi vár ránk, milyen reményekkel, elképzelésekkel tekintünk az előttünk álló időszakra?

B.K.: 2014-ben sem áll le az a folyamat, amit eddig építettünk. A továbbiakban is rendkívüli hangsúlyt fektetünk az ócsai intézmények állagmegővására, fejlesztésére. Terveink szerint energetikai korszerűsítést valósítunk meg a Bolyai János Gimnáziumban, a Nefelejcs Óvodában és az Egressy Gábor Szabadidőközpontban. Folytatjuk a járdaépítési pályázatot, és bízom benne, hogy sikerül kialakítanunk két forgalmas vasúti átkelőhelynél olyan gyalogátkelőhelyet, amelyekkel biztonságosabbá válik a helyi közlekedés. A távolabbi jövőt illetően azt kell mondjam, sok feladat vár még ránk. A Dózsa telepi óvoda nagy odafigyelést igényel, az idei energetikai átalakítás mellett szeretnénk, ha ott is hasonlóan szép környezet fogadná az ócsai gyerekeket, mint a Baross utcában. A Református Műemléktemplom előtti tér helyreállításának befejezése is szerepel terveink között, hiszen turisztikai szempontból sem mindegy, milyen városképpel fogadjuk a hozzánk látogatókat. A közvilágítás átszervezése, a lámpatestek energetikai korszerűsítése, illetve a burkolt utak mellett összegyűlő felszíni vizek, a csapadék elvezetésének kialakítása szintén előttünk álló feladatok.

Köszönöm a beszámolót! Kívánom, hogy kettejük kitarító munkája a 2014-es évben is mindannyiunk, az ócsai közösség javát szolgálja! ☺

**Boldog, egészségben és sikerekben gazdag új évet kíván minden ócsai lakosnak
Ócsa Város Önkormányzata, Képviselő-testülete
és az Ócsai Kisbíró szerkesztősége!**

A TESTÜLETI ÜLÉSEN TÖRTÉNT

Az ünnepek előtt december 19-én ülésezett Ócsa város Képviselő-testülete. Évvégi, utolsó ülésükön több fontos napirendi pontot megvitattak a képviselők, igyekezvén hosszú távú megoldást találni a felmerülő feladatokra.

Először kell megemlítenünk, hiszen talán a legtöbbeket érintő döntés, hogy a testület a Vertikál Zrt.-t hirdette ki nyertesként a korábban kiírt **hulladékgazdálkodási közszolgáltatás** ellátásáról szóló pályázaton. Ez azt jelenti, hogy a vállalat – aki már 2013. második félévében is végezte a hulladék begyűjtését, elszállítását – a következő 10 évben felelős a közszolgáltatásért. A kiírt pályázatra egyébként egyetlen érvényes anyag, a Vertikál Zrt. dokumentumai érkeztek be határidőre. *(Részletes éves szállítási naptár a 6. oldalon található – a szerk.)*

Elfogadták a képviselők az Ócsai Polgármesteri Hivatal **kockázatelemzéséről** szóló elemzést, illetve a **testület 2014. évi munkatervét**. Jogszabályi kötelezettségnek eleget téve alkotott rendeletet a városvezetés a **nem közművelősszegegyűjtött háztartási szennyvíz** begyűjtésére vonatkozó közszolgáltatásról. Az önkormányzat ugyanis – törvényi előírások alapján – köteles gondoskodni a szennyvízbekötés nélküli ingatlanok esetében a nem közművelősszegegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésének szervezéséről és ellenőrzéséről. Az új rendelet többek között tartalmazza a közszolgáltatás ellátásának rendjét, módját, időtartamát, továbbá az ingatlantulajdonost terhelő díjfizetési kötelezettséget, az alkalmazható díj legmagasabb mértékét, megfizetésének rendjét, az esetleges kedvezmények és a szolgáltatás ingyenességének eseteit is.

Ócsa Város Önkormányzata sikeresen pályázott a „**Szervezetfejlesztés a Közép-magyarországi régióban levő önkormányzatok számára**” című ÁROP kiíráson. A megvalósítás folyamatban van, a képviselőknek a projektmenedzsmenti feladatok és a nyilvánosság biztosításának ellátásáról kellett

határozniuk. Mindkét feladattal a legolcsóbb ajánlatot tevő QS Consulting Kft.-t bízta meg a testület. A projekt alapvető célja, hogy az önkormányzat illetve a polgármesteri hivatal a jelenleginél hatékonyabb működésűvé váljon, mind gazdaságilag, mind pedig szervezetenként.

Korábbi években már felmerült, hogy az Ócsán működő intézményekben a **közétkeztetés** és a szociális étkeztetés vállalkozói formában történjen. Novemberben ismét érkezett egy ajánlat, ezúttal a TS Gastro Kft.-től, akik 8 településen látják el a közétkeztetéssel kapcsolatos feladatokat. Az ócsai képviselő-testület nagy része azonban – név szerinti szavazással – elutasította a lehetőséget a közbeszerzés kiírására.

2014-től új vállalkozót bízott meg a városvezetés a helyi autóbuzsós közlekedés ellátására. A korábbi szolgáltató **ŐR-TA Kft. a felmerülő többletköltségek** kifizetését kérte az önkormányzattól, 600 ezer Ft értékben. A képviselők a határozati javaslatot négy ellenszavazattal, két tartózkodással és két igen szavazattal nem fogadták el.

Könyvvizsgálót bízott meg a testület a 2013. évi éves beszámoló vizsgálatára, a költségvetési rendelet tervezetek véleményezésére, és egyéb könyvvizsgálói szolgáltatásokra.

Továbbra is a dabasi székhelyű Mátyus Bt. kapta meg az **Ócsai Kisbíró nyomdai munkáit**, a megbízási szerződés egy évre szól.

A Polgármesteri Hivatal tavalyi munkájáról szóló beszámolót követően napirendre került egy használt, **szolgálati gépjármű megvásárlásának kérdése**. A közterület-felügyelők napi munkájához mindenképp szükséges egy autó, a jelenlegi Lada Niva azonban rendszeresen meghibásodik, rendkívül rossz a műszaki állapota. Ezért a városvezetés hozzájárulását adta maximum 1 millió Ft értékig egy kisebb fogyasztású, gazdaságosabb fenntartású, használt személygépjármű vásárlására. ☺

AKTÍV POLGÁRŐR JELENLÉT ÓCSÁN

Több, mint egy éve választották új elnöküknek az ócsai polgárőrök Boros Tibort, azóta jelentősen átalakult a szervezet. Nemcsak nevet változtattak – hiszen korábban Faluvédő Egyesület néven működtek –, de az Ócsa Városi Polgárőrség napi szinten, látványosan részt vesz a település rendjének, nyugalmanak fenntartásában. Boros Tibor elnököt kérdeztük az elmúlt egy év szorgos mindennapjairól.

Mennyit járőröznek az ócsai polgárőrök annak érdekében, hogy valóban javítani tudjanak a közbiztonságon, hogy bármikor, ha hívás érkezik ott legyenek, ahol segítségre van szükség?

December 1-ei az adat, tehát a 2013-as év első 11 hónapjáról tudok beszámolni: 6012 szolgálati órát teljesítettünk, ebből 1500 óra közös szolgálat a rendőrök munkatársaival. Szerencsére nagyon jó kapcsolatot ápolunk a rendőrökkel és a közterület-felügyelőkkel egyaránt, segítjük egymás munkáját. Decemberben a Magyar Posta támogatásával a kézbesítők biztonságára igye-

keztünk ügyelni napközben, ez egy új feladat volt. A sportpálya átadása óta mi biztosítjuk a hazai csapatok meccseit, továbbá jelen vagyunk a városi rendezvényeken is. Sokrétű a munkánk, nagyon sok helyszínen, különböző körülmények között.

Az intézkedések során előfordulhat, hogy szükséges a fizikai erőnlét, az erőszak leszerelésében való jártasság. Hogyan készülnek az ilyen szituációkra?

Szeptemberben intézkedés-taktikai képzést indítottunk polgárőreink számára. Hetente egyszer helyzeteket elem-



NAPSUGÁR ÓVODA

ÁTADÁS



FORRÁS: DORMÁNY FOTO STUDIO, M.A.



December 11-én jött el a régóta várt pillanat, ünnepélyes keretek között került átadásra a Napsugár Óvoda felújított épülete. Mint arról korábban beszámoltunk: közel 210 millió forintból újult meg a teljes intézmény, a homlokzat, az alsó szint, tornaszoba és modern konyha került kialakításra. Az emeletre további 3 csoportszobát építettek, ezáltal 60 férőhellyel növekedett az ócsai óvodai férőhelyek száma. Az ünnepségre nagyon sokan eljöttek, gyerekek, szülei, óvónénik, intézményvezetők, képviselők. Ünnepi beszédet mondott Bukodi Károly polgármester, Pánczél Károly és dr. Szűcs Lajos országgyűlési képviselők és Szűcs Jánosné intézményvezető. A műsorban szerepeltek a Napocska csoportos gyerekek, gitáron kísérte őket Denkéné Vígh Melinda. Csóka-Vasas Kinga egy meglepetés dallal – alkalomhoz illően az Alma együttes Ma van a szülinapom című slágerével – örvendtette meg a közönséget. Végezetül Puding és Palacsinta bohócok vidám hangulatot teremtettek, megtáncoltatták és lufikkal kedveskedtek a gyerekseregnek. Ez idő alatt az érdeklődők körbejárhatták és megcsodálhatták a felújított szobákat, helyiségeket, a házigazdák pedig pogácsával és frissítővel kínálták a vendégeket. Gondtalan gyermekeiket kívánunk minden ócsai óvodásnak ebben az európai színvonalú, gyönyörű épületben! ☺

zünk, önvédelmi mozdulatokat gyakorlunk, tanácsokkal látjuk el egymást. Jelenleg 98 polgárőr lát el szolgálatot Ócsán, közülük sokan nők! Az elmúlt időkben stabilizálódott a taglétszámunk és el kell mondjam, rengeteg értékes ember vállalja ezt az önkéntes munkát, áldozza fel szabadidejét azért, hogy mások egészségére, vagyonára vigyázzon.

Úgy tudom környékbeli települések is kértek már Önöktől segítséget.

Igen, ennek többek közt az az oka, hogy átalakult Magyarországon a polgárőrség szervezete, számos törvényi előírásnak kell megfelelni, komoly adminisztrációs feladatokat el kell, kellett végezni. Több szervezet nem tudja teljesíteni ezeket az elvárásokat, így nem sikerül talpon maradniuk. Hívtak már minket Alsónémedi és Bugyi településekre is, vagy segítettük a Dabasi Rendőrkapitányság munkáját Inárcson.

Milyen telefonokat kapnak leggyakrabban a lakosságtól?

Nyáron sokszor a hangos házibulik okoznak gondot, télen a falopás, illetve hideg időben kiemelten figyelünk arra, hogy senki ne maradjon éjszaka szabad ég alatt. Talán a legfontosabb a kommunikáció, hogy hogyan közelítjük meg a problémát. A bejelentőket igyekszünk minden esetben „visszatájékoztatni”, tehát értesíteni őket, milyen fejlemény történt, milyen megoldás született az adott helyzetben.

További sok sikert kívánok valamennyi polgárőr munkájához a 2014-es évben is!

Az Ócsa Városi Polgárőrség éjjel-nappal elérhető az alábbi számokon: **30-9944925, 30-9944923, 30-6886056**. Plusz egy szám kizárólag éjszaka: **70-6064005**. ☺

HULLADÉKSZÁLLÍTÁSI NAPTÁR

Decemberben nyertest hirdettek a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás ellátásáról szóló pályázaton. Ennek értelmében 2014-2024 között a Vertikál Zrt. látja el Ócsán a hulladékszállítási és -gyűjtési feladatokat. Az önkormányzat a segítségét ajánlotta a lakosság iránti kommunikációban, ezért idei első lapszámunkban közléstünk egy éves naptárt, amely alapján követhetőek a 2014-es szállítási időpontok.

A kommunális hulladék változatlanul szerdánként és csütörtökönként kerül elszállításra, a szelektív hulladék továbbra is minden hónap második péntekén. A tavaszi zöldhulladék gyűjtés április 2-án és 10-én, az őszi november 12-én és 20-án lesz. A lomtalanításra április 16-án és 24-én valamint október 8-án és 16-án kerül sor. Arról, hogy pontosan melyik utcákban mikor lehet a hulladékot kihelyezni a szolgáltató előtte hónapban ad tájékoztatást. ☉

ÓCSA TELEPÜLÉS HULLADÉKSZÁLLÍTÁSÁNAK 2014. ÉVI NAPTÁRI SZÁLLÍTÁSI RENDJE

Január							
	Hé	Ke	Sz	Cs	Pé	Sz	Va
1			1	2	3	4	5
2	6	7	8	9	10	11	12
3	13	14	15	16	17	18	19
4	20	21	22	23	24	25	26
5	27	28	29	30	31		

Február							
	Hé	Ke	Sz	Cs	Pé	Sz	Va
5						1	2
6	3	4	5	6	7	8	9
7	10	11	12	13	14	15	16
8	17	18	19	20	21	22	23
9	24	25	26	27	28		

Március							
	Hé	Ke	Sz	Cs	Pé	Sz	Va
9						1	2
10	3	4	5	6	7	8	9
11	10	11	12	13	14	15	16
12	17	18	19	20	21	22	23
13	24	25	26	27	28	29	30
14	31						

Április							
	Hé	Ke	Sz	Cs	Pé	Sz	Va
14		1	2	3	4	5	6
15	7	8	9	10	11	12	13
16	14	15	16	17	18	19	20
17	21	22	23	24	25	26	27
18	28	29	30				

Május							
	Hé	Ke	Sz	Cs	Pé	Sz	Va
18			1	2	3	4	
19	5	6	7	8	9	10	11
20	12	13	14	15	16	17	18
21	19	20	21	22	23	24	25
22	26	27	28	29	30	31	

Június							
	Hé	Ke	Sz	Cs	Pé	Sz	Va
22							1
23	2	3	4	5	6	7	8
24	9	10	11	12	13	14	15
25	16	17	18	19	20	21	22
26	23	24	25	26	27	28	29
27	30						

Július							
	Hé	Ke	Sz	Cs	Pé	Sz	Va
27		1	2	3	4	5	6
28	7	8	9	10	11	12	13
29	14	15	16	17	18	19	20
30	21	22	23	24	25	26	27
31	28	29	30	31			

Augusztus							
	Hé	Ke	Sz	Cs	Pé	Sz	Va
31					1	2	3
32	4	5	6	7	8	9	10
33	11	12	13	14	15	16	17
34	18	19	20	21	22	23	24
35	25	26	27	28	29	30	31

Szeptember							
	Hé	Ke	Sz	Cs	Pé	Sz	Va
36	1	2	3	4	5	6	7
37	8	9	10	11	12	13	14
38	15	16	17	18	19	20	21
39	22	23	24	25	26	27	28
40	29	30					

Október							
	Hé	Ke	Sz	Cs	Pé	Sz	Va
40			1	2	3	4	5
41	6	7	8	9	10	11	12
42	13	14	15	16	17	18	19
43	20	21	22	23	24	25	26
44	27	28	29	30	31		

November							
	Hé	Ke	Sz	Cs	Pé	Sz	Va
44						1	2
45	3	4	5	6	7	8	9
46	10	11	12	13	14	15	16
47	17	18	19	20	21	22	23
48	24	25	26	27	28	29	30

December							
	Hé	Ke	Sz	Cs	Pé	Sz	Va
48	1	2	3	4	5	6	7
49	8	9	10	11	12	13	14
50	15	16	17	18	19	20	21
51	22	23	24	25	26	27	28
52	29	30	31				

JELMEGYARÁZAT

- Kommunális hulladékszállítás napja (hetente szerda-csütörtök)
- Házhoz menő pet-palack és papírhulladék gyűjtése
- Házhoz menő zöld hulladék gyűjtése (kommunális hulladékszállítással érintett ingatlanoknál)
- Lomtalanítás (kommunális hulladékszállítással érintett ingatlanoknál)

Élelmiszergyűjtés a mozgáskorlátozottak segítségével

Az elmúlt évekhez hasonlóan idén is megszervezte karácsonyi tartós élelmiszergyűjtését a Magyar Élelmiszerbank Egyesület: a november 22-én pénteken délután és 23-án szombaton egész nap tartott akció során a lakosság 140 tonna élelmiszert ajánlott fel, amely jóval meghaladja a tavalyi összegyűjtött mennyiséget. A tavalyi 230 helyszín után idén már 256 áruházban gyűjtötte a lakosság élelmiszeradományait a kb. 3500 önkéntes, köztük az akció fő támogatójának, a CIB Banknak mintegy 300 munkatársa.

Ebben az évben az Élelmiszerbank felkérésére a Mozgáskorlátozottak Ócsai Egyesülete is csatlakozott önkénteseivel a gyűjtéshez.

A Tesco Áruház ócsai szupermarketjében a három műszak alatt kb. 360 kg tartós élelmiszert (liszt, cukor, étolaj, tej, tésztafélék, édesség, konzervek, stb.) gyűjtött össze, melyet kizárólag a helyi Egyesület rászoruló tagjai között osztottak szét karácsony előtt. Az ő nevükben is köszönjük adományait! ☉

CSERNÁK VILMOSNÉ, MOZGÁSKORLÁTOZOTTAK ÓCSAI EGYESÜLETE



JANUÁR

H	K	Sz	Cs	P	Sz	V
		1	2	3	4	5
6	7	8	9	10	11	12
13	14	15	16	17	18	19
20	21	22	23	24	25	26
27	28	29	30	31		

FEBRUÁR

H	K	Sz	Cs	P	Sz	V
					1	2
3	4	5	6	7	8	9
10	11	12	13	14	15	16
17	18	19	20	21	22	23
24	25	26	27	28		

MÁRCIUS

H	K	Sz	Cs	P	Sz	V
					1	2
3	4	5	6	7	8	9
10	11	12	13	14	15	16
17	18	19	20	21	22	23
24	25	26	27	28	29	30
31						

JÚLIUS

H	K	Sz	Cs	P	Sz	V
	1	2	3	4	5	6
7	8	9	10	11	12	13
14	15	16	17	18	19	20
21	22	23	24	25	26	27
28	29	30	31			

AUGUSZTUS

H	K	Sz	Cs	P	Sz	V
				1	2	3
4	5	6	7	8	9	10
11	12	13	14	15	16	17
18	19	20	21	22	23	24
25	26	27	28	29	30	31

SZEPTEMBER

H	K	Sz	Cs	P	Sz	V
1	2	3	4	5	6	7
8	9	10	11	12	13	14
15	16	17	18	19	20	21
22	23	24	25	26	27	28
29	30					

ÓCSA 2014



ÁPRILIS

H	K	Sz	Cs	P	Sz	V
	1	2	3	4	5	6
7	8	9	10	11	12	13
14	15	16	17	18	19	20
21	22	23	24	25	26	27
28	29	30				

MÁJUS

H	K	Sz	Cs	P	Sz	V
			1	2	3	4
5	6	7	8	9	10	11
12	13	14	15	16	17	18
19	20	21	22	23	24	25
26	27	28	29	30	31	

JÚNIUS

H	K	Sz	Cs	P	Sz	V
						1
2	3	4	5	6	7	8
9	10	11	12	13	14	15
16	17	18	19	20	21	22
23	24	25	26	27	28	29
30						

OKTÓBER

H	K	Sz	Cs	P	Sz	V
		1	2	3	4	5
6	7	8	9	10	11	12
13	14	15	16	17	18	19
20	21	22	23	24	25	26
27	28	29	30	31		

NOVEMBER

H	K	Sz	Cs	P	Sz	V
					1	2
3	4	5	6	7	8	9
10	11	12	13	14	15	16
17	18	19	20	21	22	23
24	25	26	27	28	29	30

DECEMBER

H	K	Sz	Cs	P	Sz	V
1	2	3	4	5	6	7
8	9	10	11	12	13	14
15	16	17	18	19	20	21
22	23	24	25	26	27	28
29	30	31				

EGYHÁZAK JANUÁRI PROGRAMJAI

Ócsai Református Egyházközség

2014. január havi gyülekezeti alkalmaink:

NAP	ÓRA	ALKALOM
1. Szerda	10	Az Újévi Könyörgés Istentisztelete – Kálvin-ház
5. Vasárnap	10	Főistentisztelet – Kálvin-ház
5. Vasárnap	15	Újévi Hálaadó Istentisztelet – Evangélikus imaház
5. Vasárnap	16	Énekari próba - Kisimaterem
7. Kedd	18	Fiatal Felnőttek Bibliórája – Református Lelkeszi Hivatal
8. Szerda	15	Házi Biblióra – Török Ignác u. 61.
9. Csütörtök	10	Szórvány-Istentisztelet – Székesi Szociális otthon
9. Csütörtök	15	ASSZONYKÖR – Kisimaterem
10. Péntek	17	Összevont Ifjúsági Biblióra – Kisimaterem
12. Vasárnap	10	Főistentisztelet – Kálvin-ház
12. Vasárnap	15	Énekari próba - Kisimaterem
14. Kedd	18	Fiatal Felnőttek Bibliórája – Református Lelkeszi Hivatal
15. Szerda	15	Házi Biblióra – Török Ignác u. 61.
16. Csütörtök	18	KÖZPONTI-PRESBITERI BIBLIAÓRA – Kisimaterem
17. Péntek	17	Ifjúsági Bibliórai Közösség – Kisimaterem
19. Vasárnap	10	Főistentisztelet – Kálvin-ház
19. Vasárnap	15	Énekari próba - Kisimaterem
19. Vasárnap	17	Ökumenikus Nyitó-Istentisztelet – Baptista Imaház
20. Hétfő	18	Ökumenikus Istentisztelet – Baptista Imaház
21. Kedd	18	Ökumenikus Istentisztelet – Baptista Imaház
22. Szerda	18	Ökumenikus Istentisztelet – Baptista Imaház
23. Csütörtök	18	Ökumenikus Istentisztelet – Református Kálvin-ház
24. Péntek	18	Ökumenikus Istentisztelet – Református Kálvin-ház
25. Szombat	18	Ökumenikus Istentisztelet – Református Kálvin-ház
26. Vasárnap	10	Úrvacsorás Főistentisztelet – Kálvin-ház
26. Vasárnap	15	Énekari próba - Kisimaterem
26. Vasárnap	17	Ökumenikus Záró-Istentisztelet – Református Kálvin-ház
28. Kedd	18	Fiatal Felnőttek Bibliórája – Református Lelkeszi Hivatal
29. Szerda	15	Házi Biblióra – Török Ignác u. 61.
30. Csütörtök	15	ASSZONYKÖR – Kisimaterem
31. Péntek	17	Ifjúsági Bibliórai Közösség – Kisimaterem

Református Lelkeszi hivatali rend:

Lelkipásztori ügyelet: Hétfőn: 15 órától 17 óráig, Szerda: 9 órától 11 óráig, Csütörtökön: 14 órától 17 óráig, Pénteken: 9 órától 11 óráig;

Egyházpénztári ügyelet:

Szerdán 16:30-tól 18 óráig, Pénteken 16:30-tól 18 óráig.

Kérjük testvéreinket, hogy, akik nem rendezték még előző évi egyházaadjukat, tegyék meg január hónapban. Megtehetik ezt az egyházpénztári, és lelkészi ügyeleteken egyaránt.

Külön időpontok kérhetők lelkigondozásra, vagy bármilyen ügy intézésére a (29)-378-142-es telefonszámon, valamint az ocsa.ref@gmail.com-os e-mail címen.

Januári istentiszteleti alkalmak az Ócsai Baptista Gyülekezetben:

NAP	ÓRA	ALKALOM	NAP	ÓRA	ALKALOM
01. szerda újév	10 17	istentisztelet istentisztelet	15. szerda	18	biblióra
05. vasárnap	9 10 17	imaóra istentisztelet, úrvacsora Aliansz imahét nyitó alkalom	19. vasárnap	9 10 17	imaóra istentisztelet ökumenikus imahét nyitó alkalma
06. hétfő	18	Aliansz imahét	20. hétfő	18	ökumenikus imahét
08. szerda	18	Aliansz imahét	21. kedd	18	ökumenikus imahét
10. csütörtök	18	Aliansz imahét	22. szerda	18	ökumenikus imahét
11. szombat	18	Aliansz imahét	26. vasárnap	9 10	imaóra istentisztelet
12. vasárnap	9 10 17	imaóra istentisztelet Aliansz imahét záró alkalma	29. szerda	18	biblióra

Minden héten, szombaton ifjúsági óra este 6 órától.

Minden vasárnap az imaóra alatt bibliaköri foglalkozást tartunk gyermekek számára.

A vasárnapi istentiszteleteket élő adásban közvetítjük weboldalunkon.

Alkalmainkra mindenkit szeretettel várunk.

Bővebb információ: www.ocsabaptista.hu

Az Ócsai Evangélikus Egyházközség januári istentiszteleti rendje a következő:

» Január 5. 8:30

» Január 19. 8:30

Az istentiszteletek helye: Rédei Ház (Ócsa, Damjanich u. 33.)

A Gyóni Evangélikus Egyházközség felújított, ócsai Rédei Ifjúsági Szállója várja a táborozni vagy a környéken kirándulni vágyó csoportokat. Az épület befogadóképessége 13 fő, de az udvaron sátorozási lehetőség is van. A szállás díja épületben 2000 Ft/fő/éj, sátorhely 1000 Ft/fő/éj. Érdeklődni és jelentkezni a következő telefonszámon lehet: 20/824-6181.



ADVENTI NAPOK

A december, ahogy az már lenni szokott, legtöbbször számára lótas-futással, szervezéssel, évvégi hajrával, készülődéssel telt. A sok feladat közepette igazi felüdülést jelentett az Egressy Gábor Szabadidőközpont által meghirdetett Adventi Napok rendezvénysorozat.

Karácsony előtti héten, csütörtökön kezdődtek a rekord látogatással jeleskedő programok. Az ünnepi hangulatot délelőtt a Dal-Mese-Műhely foglalkozás keretében közös karácsonyfa díszítés alapozta meg. Péntektől vásárosok árulták portékájukat a szabadidőközpont előtti parkolóban, a délutáni Pinokkió előadásról kifelé igyekvő iskolásokat pedig már egy mesés körhinta fogadta. Este az Erkel Ferenc Zeneiskola növendékeinek koncertje után egy forralt borral, kürtőskaláccsal a kézben az Ócsai Népdalkör karácsonyi énekeit hallgathattuk a kávézó kerthelyiségében.

Szombaton már délelőtt zsúfolásig megtelt a színházterem, a gyáli Kaleidoszkóp Színpad előadását tekinthették meg a gimnázium tanulói. Molière Tartuffe-je után különleges látvány fogadta őket odakint, hiszen M. Tóth. Zsolt világbajnok jégsozobrász épp egy 125 kg-os jégtömböt faragott a mezőgazdaságban és a építőiparban szokásos eszközökkel, láncfűrészsel, vésővel. A végeredmény káprázatos és több napig csodálható lett! *(Címlapfotónk erről a jégangyalról készült – a szerk.)* Ugyanezen a napon, délután Karácsonyi Műhely várta az alkotni vágyókat. Az OPKE, a LIFE, a Creatív Papyrus, a Dal-Mese-Műhely és Földi Andrea jelmeztervező segítségével készültek, szépültek a mézeskalácsok és megany-

nyi különleges, ünnepi dísz. Az estét az Ócsai Katolikus Egyházközség fiataljainak betlehemes játéka zárta a kerthelyiségben.

A hétvége kiemelkedő a programja a Mindenki Karácsonya vasárnap este került megrendezésre. Fellépett a Baptista-Református Közös Kórus, az Ócsai Halászy Károly Általános Iskola tanulói, az Ócsai Népdalkör és a Harmonies Énekegyüttes. Búcsúzóul – hagyomány szerint – finom süteménnyel és teával kedveskedett nézőinek a szabadidőközpont.

Sokan, szülők, nagyszülők, rokonok láthatták gyermekeiket az Adventi Napokon fellépőként, résztvevőként a műsorokban. A közös izgalomban talán végre sikerült lelassulni, és megérezni az ünnepben rejlő meghittséget. Köszönet illeti a szervezőket a különleges kinti látványért, illatokért, finomságokért, programokért, a karácsonyi hangulat elővarázslásáért! ☺



FORRÁS: M.A.

Decemberben ismét tucatjával gyűltek a cipősdobozba elhelyezett, gondosan becsomagolt ajándékok a rászoruló gyermekek számára. A szabadidőközpont, az általános iskola, az OPKE, a LIFE és a Dal-Mese-Műhely közös jótékonyági felhívása nyitott fülekre, szívekre talált a helyi lakosok körében. Köszönjük mindenkinek, aki ezzel a gesztussal szebbé varázsolta egy gyermek karácsonyát!"



Ócsa Város Önkormányzata és az Egressy Gábor Szabadidőközpont
szeretettel meghívja Önt és kedves családját

a Magyar Kultúra Napja

alkalmából megrendezésre kerülő
ünnepi rendezvényre.

Időpont: 2014. január 21., kedd

Helyszín: Egressy Gábor Szabadidőközpont

Programok:

17:30 óra X. Ócsai Nemzetközi Képzőművészeti Tábor
Téli Tárlatának megnyitója

Kiállító művészek: Györffy Sándor
Helyes Jenő
Katona-Zsombori Mária
Király Nikolett
Mészáros Gábor
Miklós János
Miklosovits László
Pál Csaba
Revák István
Simon Tímea

18:00 óra **ÜNNEPI MŰSOR**

Ócsa Város Önkormányzata által alapított díjak átadása.

Beszédet mond: Bukodi Károly polgármester.

„Ez a kávéház ma hajnalban bezár, Senki sem fogja újra kinyitni már...”
- Irodalmi kávéház az Ócsai Bolyai János Gimnázium 8.b osztálya
és volt bolyaisok közreműködésével

Felkészítő tanár: Horváthné Gyovai Melinda Kinga

Kovács Nóri: „Ami a szívemen...” népzenei műsor
Közreműködik: Kovács Judit és az Arató zenekar



Anyakönyvi hírek november-december

Halálest

Neve: Vajda Zoltán
Születés helye, ideje:
Budapest, 1971. június 7.
Halálest helye és ideje:
Ócsa, 2013. november 26.

Neve: Schaff Erzsébet
Házassági neve:
Várkonyi Gyula Kálmánné
Születés helye, ideje:
Debrecen, 1929. február 18.
Halálest helye és ideje:
Ócsa, 2013. december 15.

Házasságkötés:

Férj: Nagy Rajmund
Feleség: Szabó Bettina Mónika
Házasságkötés helye és ideje:
Ócsa, 2013. december 6.



Férj: Lamos Miklós
Feleség: Fekete Rozália
Házasságkötés helye és ideje:
Ócsa, 2013. december 17.

LOVASNÉ SALLAY MÁRIA
ANYAKÖNYVVEZETŐ



FORRÁS: M.A.

A tavalyi évben 24-en tettek az Ócsai Polgármesteri Hivatalban állampolgársági esküt. Képzünkön Bukodi Károly polgármester köszöntötte az immár magyar állampolgárokat és családjukat a december eleji ünnepélyes eskütételt követően. Szívből gratulálunk nekik és kívánjuk, egészségben, szeretetben éljenek új-régi hazájukban, Magyarországon!

Közérdekű telefonszámok, elérhetőségek

Ócsai Polgármesteri hivatal

2364, Ócsa, Bajcsy Zs. u. 2. •
E-mail: polghiv@ocsanet.hu •
Tel: 29-378-125, 29-378-501,
Fax: 29-378-067

Ócsa Városüzemeltetési Nonprofit Kft

Tel: 29-378-125/28 mellék
Okmányiroda Bajcsy Zs. u. 26.,
Tel: 29-378-504

Orvosi ügyelet Ócsa, Szabadság tér 4. (új Egészség ház), 104 vagy 06-1-301-6969

Központi orvosi rendelő

Ócsa, Szabadság tér 4.
Felnőtt háziorvosok dr. Kocsis János
Rendelés: hétfő, szerda, csütörtök, péntek, 8:00–12:00 óráig, kedden 14:00–18:00 óráig.
Rendelő telefon: 29-378-071 •
dr. Inczeffly Zsolt
Rendelés: hétfő, kedd, csütörtök, péntek, 8:00–12:00 óráig, szerdán 14:00–18:00 óráig. Rendelő

telefon: 29-378-110 •
dr. Gallai Zoltán
Rendelés: kedd, szerda, csütörtök, péntek, 8:00–12:00 óráig, hétfőn 14:00–18:00 óráig
Rendelő telefon: 29-378-073

Gyermekorvos

dr. Koszteleczy Mónika
Rendelés: hétfő, kedd, szerda, péntek, 8:00–12:00 óráig, csütörtök 14:00–18:00 óráig,
Rendelő telefon: 29-378-164

Védőnői tanácsadások

I. körzet: Szabóné Ádámcsik Tünde,
Tel: 29-578-523 •

II. körzet: Kardosné Pinyőke Viktória,
Tel: 29-578-522, •

III. körzet: Brassai Júlia,
Tel: 29-578-523

Fogászat Dr. Sárkány Béla,
Tel: 20-440-5210,

Dr. Baranyai Edit,
Tel: 29-378-030

Fizioterápia Tel.: 29-578-525

Korona Gyógyszertár

Szabadság tér 5., Tel: 29-578-090

Rendőrség Ócsai Rendőrös,

Tel: 29-378-007 •

Körzeti Megbízottak:

Mezei Tamás törzsszázlós,
70-609-3735;
Menyhárt Attila zászlós:
70-232-5737;

Polgárőrség Tel: 30-9944925,
30-9944923, 30-6886056,
70-6064005 (éjszaka)

Hivatásos Tűzoltóság

Dabas Telefon: 29-560-020,
29-360-105

Posta Szabadság tér. 3.,
Tel: 29-378-056

Egyházak Ócsai Református

Egyházközösség Tel/fax:
29-378-142, E-mail: ocsa.ref@gmail.com

• Ócsai Baptista Gyülekezet:
E-mail: gyulekezetvezeto@ocsabaptista.hu

• Ócsai Katolikus
Egyházközösség:

Tel: 29-378-285,
email:

keresztenyocsa@gmail.com
Evangélikus Egyházközösség:

20-8246181

Egressy Gábor

Szabadidőközpont

Tel: 29-378043,

E-mail: info@egressyszk.hu

Falu Tamás Városi Könyvtár

Tel: 29-378-158,

E-mail: konyvtar@ocsanet.hu

Nefelejcs

Napköziotthonos Óvoda

Tel.: 29-578-840

• Napsugár tagóvoda:

29-378-084,

Email: info@nefelejcsovoda.hu

Halászy Károly

Általános Iskola

Tel.: 29-378-023, E-mail:

iskola@halasz-ocsa.sulinet.hu

Bolyai János Gimnázium

Tel.: 29-378-045,

E-mail: gimi@bogim.hu

Ócsai Tájház

Dr. Békési

Panyik Andor u. 4-6.,

www.ocsaitajhaz.hu

Tourinform iroda

Tel: 29-578-750,

Email: ocsa@tourinform.hu

Közterület-felügyelet

Magyari Tibor: 70-3681843

Suller Róbert: 70/395-1877

Gyepmester

Police Bt., Tel.: 06-1-358 0526

AZ ÓCSAI KISBÍRÓ HIRDETÉSI ÁRAI

1/1 oldal: 32.000 Ft + 27% áfa

1/2 oldal: 20.000 Ft + 27% áfa

1/4 oldal: 10.000 Ft + 27% áfa

1/8 oldal: 4.800 Ft + 27% áfa

1/16 oldal: 2.400 Ft + 27% áfa

ÓCSAI KISBÍRÓ

Ócsa Város Önkormányzatának ingyenes lapja • Megjelenik havonta 3200 példányban • Kiadja: Mátyus Nyomda Bt. • Felelős kiadó: Mátyus Gyula • Szerkesztő: Kertészné Molnár Anna • Szerkesztőség címe: Ócsa Város Önkormányzata – Polgármesteri Hivatal, 2364, Ócsa, Bajcsy-Zs. u. 2. • Telefon: (29) 378-125 / 23-as mellék • Fax: (29) 378-067 • Email: ocsaikisbiro@gmail.com, molnar.anna@ocsa.hu • Tervezés, tördelés: Elektropress Stúdió • Együttműködő Partnerünk: Dormány Foto Studio

Puncs Gazár

AKCIÓ!

Nicky Maxi 2 db-os extra kéztörölő **650 Ft** helyett **520 Ft**



1 literes Floren mosogató-szer több illattal **250 Ft** helyett **199 Ft**



1 l-es Lorin krémtusfürdő több illattal **390 Ft** helyett **320 Ft**

Ajánlatunk az újság megjelenési napjától a készlet erejéig érvényes. Áraink az ÁFA-t tartalmazzák. Kiszolgálás csak háztartási mennyiségben.

Ócsa, Üllői út 25. Nyitva tartás: H-P.: 9-18, Szo.: 9-13

tourinform[®]
Turista információ - Tourist information

Tisztelt Ócsai Lakosok!

Örömmel értesítjük Önöket, hogy immár 1 éve működik irodánkban a Ticket express-es jegyértékesítés. A különböző színházi előadásokra, koncertekre, rendezvényekre vásárolt jegyek mellé meglepetéssel is kedveskedünk vendégeinknek.

Várjuk szeretettel minden hétköznap 10:00-16:00 óra között az Ócsai Polgármesteri Hivatal szomszédságában található irodánkban!

Üdvözlettel:

Kerekes Nóra
irodavezető



MIELŐTT ELINDULNA...

**UTASBIZTOSÍTÁSOK AZ
ÖRKÉNYI TAKARÉKSZÖVETKEZETNÉL**

Örkényi Takarékszövetkezet
2377 Örkény Kossuth L. u. 34/a Tel.: 06-29/510-010
www.orkenyitksz.hu



Gondoskodjon róluk,
hogy Ők is gondoskodhassanak!

Gondoskodás betétünkkel havi kis összegű megtakarításokkal, 5 éves futamidőre, átlagosnál magasabb változó kamatozással gondoskodhat szeretteiről, hogy elérjék céljaikat.

Részletes információkért kérjük keresse fel kirendeltségeinket!

Örkényi Takarékszövetkezet
2377 Örkény Kossuth L. u. 34/a Tel.: 06-29/510-510
www.orkenyitksz.hu

